

Liturgický program

29.07. – 04.08.2019

Pondelok 29.07.	Svätý mučeník Kallinik.	6. ³⁰
	† František Čalfa	
Utorok 30.07.	Svätí apoštoli Silas, Silván a spoločníci.	6. ³⁰
	† Marta Čurillová (s panych.)	
Streda 31.07.	Svätý a spravodlivý Audokim.	6. ³⁰
	† Jaroslav Zubko	
Štvrtok 01.08.	Vynesenie úctyhodného a životodárneho Kríža. Siedmi sv. mučeníci, ich matka Solomona a stavec Eleazar.	6. ³⁰ Sviatosť zmierenia a pokánia 7. ³⁰
	† Anna, Juraj	
Zdržanlivosť od mäsa Piatok 02.08.	Prenesenie pozostatkov svätého prvomučeníka a archidiakona Štefana.	6. ³⁰ Sviatosť zmierenia a pokánia 7. ³⁰
Sobota 03.08.	* členov SSR a ctiteľov NSJ	8. ⁰⁰ --- 10. ⁰⁰ + Hencovce
	Prepodobní otcovia Izák, Dalmat a Faust.	
Nedeľa 04.08.	8. nedeľa po Pät'desiatnici. Siedmi svätí mladíci z Efezu.	8. ⁰⁰ --- 10. ⁰⁰ + Hencovce
	* farské spoločenstvo	

Farský list

ROČNÍK 7
ČÍSLO 47

TÝŽDENNÍK FARSKÉHO SPOLOČENSTVA V NIŽNOM HRABOVCI

Oči pre Boží plán

Keď sa nad tvárou zeme vznášala temnota, Boh povedal, „Nech je svetlo,“ a bolo svetlo (Gn 1, 3). Boh videl svetlo tam, kde bola iba temnota a tak ju privolal k existencii. Keď Ježiš povedal 38 rokov mužovi pri nádrži Betsata, „Vstaň, vezmi si lôžko a chod!“, ten okamžite vstal uzdravený a šiel. (Jn 5, 8 - 9). Rovnako Ježiš skrze vieru v Otca videl zdravie tam, kde bola 38 rokov iba choroba a beznádej. Zvyčajne veľa nerozprávame o tom, čo nevidíme na vlastné oči. Boh sa ale nepozera ako človek. **Človek je ale pozvaný, aby sa pozeral ako Boh. Keď chceme vidieť realitu, potrebujeme sa pozeráť Božím pohľadom.**

Prorok Balám mal víziu od Všemohúceho. Keď sa pozrel dole z vrchu na tábor Izraelitov, hovoril v nej, „Jak krásne sú, Jakub, stany tvoje, tvoje príbytky, Izrael! Ako potočné údolia, čo sa v diali tiahnu, ako záhrady pozdĺž potoka, stá duby, čo zasadil Pán, stá cédre pri vodách.“ (Num 24, 5 - 6) Balám by to nepovedal, keby videl iba prirodzeným zrakom a nie tak, ako vidí Boh. V tom čase boli Izraeliti neposlušný národ, stále hundrali a sťažovali sa. No keď sa na nich pozeral Boh, videl ich ako úrodnú a prosperujúcu záhradu pri rieke.

Boh chce, aby sme sa videli tak, ako nás vidí On: „ako strom zasadený pri vode, čo prináša ovocie v pravý čas, a jeho lístie nikdy nevädne; darí sa mu všetko, čo podniká.“ **Pozerajme sa na seba ako strom zasadený pri vode, ktorý prináša dobré ovocie v pravú chvíľu. Pozerajme sa na seba nie ako na niekoho, kto stále zlyhá a nedarí sa mu, kto možno mrmle a sťažuje sa, ale ako na niekoho, koho sila a zdravie nevedne, komu sa práca a plány daria.**

Pozerajme sa Božími očami. Tento pohľad je vždy dobrým pohľadom a hlavne je pohľadom pravdivým. **Keď sa budeš v každej situácii na seba pozeráť Božími očami, uvidíš, ako sa tvoja situácia mení, pretože tak Bohu dovoľíš, aby v tvojom živote pracoval ako Všemocný Boh a uskutočňoval, čo už je realitou v duchovnom svete.**

Vydáva: Farské spoločenstvo v Nižnom Hrabovci.
Pre vnútornú potrebu veriacich.
Príspevky a komentáre posielajte na:
nizny.hrabovec@grkatpo.sk
o. Miloš Baran: tel. číslo 0948 643 006
Príspevok 0,20€

Drahí bratia a sestry, dobrý deň!
Evanjelista Lukáš rozpráva o Ježišovej návšteve v dome Marty

Drahí bratia a sestry, dobrý deň!

Evanjelista Lukáš rozpráva o Ježišovej návšteve v dome Marty a Márie, sestier Lazára (porov. Lk 10,38-42). Oni ho privítajú a Mária si sadá k jeho nohám, aby ho počúvala. Necháva bokom to, čo mala práve na práci, aby bola blízko pri Ježišovi: nechce prísť o žiadne z jeho slov. Všetko treba dať bokom, pretože keď nás on príde navštíviť v našom živote, jeho prítomnosť a jeho slovo majú prednosť pred čímkoľvek. Pán nás vždy prekvapuje: keď sa mu naozaj započúvame, mrákavy miznú, pochybnosti prenechávajú miesto pravde, strachy pokoju, a rozličné životné situácie sa dostávajú na správne miesto. Pán zakaždým, keď príde, dáva veci do poriadku, aj u nás.

V tejto scéne s Máriou z Betánie pri Ježišových nohách nám sv. Lukáš ukazuje modliaci sa postoj veriaceho, ktorý vie zotrvať v prítomnosti Majstra, aby ho počúval a zladil sa s ním. Ide tu o zastavenie sa počas dňa, o uzobranie sa v tichu na nejakú minútku, aby sme dali priestor Pánovi, ktorý „prechádza“ a našli odvahu zostať trochu „v ústraní“ s ním, aby sme sa potom vrátili s pokojom a účinnosťou ku každodenným veciam. Keď Ježiš chváli Máriino počínanie, že „si vybrala lepší podiel“ (v. 42), zdá sa, že opakuje každému z nás: „Nenechaj sa pohltiť povinnosťami, ale počúvaj predovšetkým Pánov hlas, aby si dobre plnil povinnosti, ktoré ti život prináša“.

Ďalej je tu druhá sestra, Marta. Sv. Lukáš hovorí, že to ona Ježiša prijala v dome (porov. v. 38). Azda bola Marta staršou z dvojice sestier, nevieme, ale bezpochyby mala táto žena charizmu pohostinnosti. Skutočne, pokým sa Mária venuje počúvaniu Ježiša, ona je plne zabratá do množstva prác s obsluhou. Preto jej Ježiš hovorí: «Marta, Marta, staráš sa a znepokojuješ pre mnohé veci» (v. 41). Týmito slovami Ježiš istotne nemá v úmysle odsúdiť postoj služby, ale skôr zhon, s ktorým sa to neraz prežíva. Aj my zdieľajme starostlivosť sv. Marty a podľa jej príkladu si zaumieňme, že sa postaráme, aby sa v našich rodinách a v našich spoločenstvách zakusoval zmysel pre pohostinnosť, pre bratstvo, aby sa každý mohol cítiť „doma“, zvlášť maličkí a chudobní, keď klopú na dvere.

Takže dnešné evanjelium nám pripomína, že múdrosť srdca spočíva práve v schopnosti vedieť spájať tieto dva prvky: kontempláciu a činnosť. Marta a Mária nám ukazujú cestu.

Nech nám presväťá Mária, Matka Cirkvi, daruje milosť milovať Boha a slúžiť jemu i bratom a sestrám.

<https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20190722022>

Stránka deťom

Nájdí 5 rozdielov.

